

# 枣庄一季度GDP增幅超全国

## 比上年同期增长9.0%,服务业的贡献增强

本报枣庄4月23日讯(记者袁鹏 通讯员王文杰) 23日,记者从枣庄市统计局获悉,经初步核算,一季度枣庄市实现GDP418.12亿元,按可比价格计算,比上年同期增长9.0%。据了解,一季度服务业发展加快,对GDP增长贡献有所增强。

第一季度全国GDP增长7.4%,山东省增长8.7%,通过

比较一季度的统计数据可以看到,枣庄一季度9.0%的GDP增幅高于全国1.6个百分点,高于全省0.3个百分点,高于上年同期0.3个百分点。分产业来看,枣庄市2014年一季度第一产业增加值为22.48亿元,增长3.9%;第二产业增加值为270.42亿元,增长9.8%;第三产业增加值为125.22亿元,增长7.9%。

专家分析称一季度,全市服务业发展加快,对GDP增长贡献增强。服务业增加值增幅比上年同期提高2.2个百分点;占GDP的比重为29.9%,比上年同期提高1.1个百分点;对GDP增长的贡献率为23.8%,比上年同期提高5.1个百分点;拉动GDP增长2.1个百分点,比上年同期提高0.5个百分点。但是枣庄服务业所

占GDP比重较发达地市来说仍然较少,还有很大提升的潜力。

对于枣庄总体的经济状况,专家表示枣庄经济稳定增长开局良好,但当前外部环境依然复杂,经济运行存在一定的下行压力,下一步还是要以提质增效为核心,加大调结构促转型力度,进一步巩固经济企稳向好的基础。

### 头条链接

## 首季CPI涨了1.0%

今年第一季度枣庄居民消费价格指数(CPI)为101.0%,同比上涨1.0%,涨幅比上年同期低0.6个百分点。相关专家分析称,和去年同期相比,一季度CPI波动较小。一月、二月、三月,枣庄CPI涨幅分别为1.0%、0.9%、1.1%,波动在0.2个百分点之内。这些数据表明,一季度枣庄的物价水平是非常稳定的,但是专家也对食品和服务业价格可能出现的变动表示了担忧,指出以猪肉为代表的肉禽行业在经历了短暂的“寒冬期”后,价格是否会报复性上涨,应当成为相关部门密切关注的焦点。

## 男子醉酒倒路边 过路医生忙救治

本报枣庄4月23日讯(见习记者 王开元) 23日下午,一名醉酒男子在路边摔倒受伤,刚下班的一位医生正巧路过并对其实施简单急救,路人帮忙拨打了120,男子最终获救。而救人医生施救后,没有留下姓名就悄然离开。

23日下午15时左右,位于龙头路的一家水果店门口,一位喝醉酒的男子在走路时因一时未站稳,头部着地,满脸鲜血,小便失禁。恰逢一位市立医院的医生路过,看到这种情况,对该男子及时进行了简单救治,待该男子情况稳定后没有留下姓名就离开了。

旁边一家销售器械的工作人员告诉记者,该男子由于喝酒后,可能走路不稳,跟妻子一前一后走到水果店门口时,妻子也没在意,丈夫突然一头栽倒了地上,造成头部着地,当时就满脸鲜血直流。在该男子倒地第一时间,水果店的老板娘就拨打了120。在短短的几分钟等待中,经过那位“神秘医生”的救治该男子已经意识清醒,没有什么大碍。

当救护车到达现场,医护人员简单问了一下伤者情况,然后众人合力迅速将伤者抬上担架,送往医院。

## 特困生家长 赶八十余里路 送篮樱桃谢民警

本报枣庄4月23日讯(记者袁鹏 通讯员姜洪君) 4月21日一大早,还没到上班的时间,来自山亭区徐庄镇的两名特困生家长及学生的老师就带着一篮樱桃等在了特警支队门前,感谢支队民警对特困生的帮扶。这篮子来自八十多里外的谢意,让民警们很是感动。

原来,山亭区徐庄镇的赵薇、尹瑞两位同学均是自幼遭遇家庭变故,双亲不在,现在分别跟随爷爷和大伯生活。4月18日上午,特警支队治安大队的民警们再一次来到地处偏远山区的山亭区徐庄镇枣庄三十四中学和白龙湾小学。民警知道尹瑞同学的家四面环山,非常偏僻,还准备了大米、食用油等生活用品,专程到尹瑞同学家探望。

让民警没想到的是,仅过了两天,尹瑞奶奶专门托学校的老师制作了锦旗,写了感谢信,又拖着不方便的身体,从自家山上摘了满满一篮樱桃来到支队,非要当面表达感激之情。

## “典”亮梦想

“我们终于有字典了,遇到不认识的字,一查就知道了……”4月23日,世界读书日这天,国网枣庄供电公司市中客户服务分中心营业厅的“彩虹天使”们,来到枣庄市市中区永安乡聂庄小学,给30多名孩子每人送上一套文具、一本字典,当孩子们接到这些礼物后,一个个心里乐开了花。

(姜倩)



## 山亭区学前教育工作会议召开

# 多部门联手治理非法幼儿园

本报枣庄4月23日讯(记者杨霄 通讯员柴锡永) 4月22日,山亭区召开学前教育工作会议。会上印发了《山亭区综合治理非法幼儿园工作方案》(以下简称《方案》),山亭区教育局将与多部门联合对全区幼儿园进行提升发展,对非法幼儿园进行综合治理。

据了解,此次综合治理非法办园专项行动将由山亭区教育局、综治办、公安局、安监局、食

药品监督管理局、卫生局、物价局、消防大队、交警大队、治安大队等多部门联合进行。治理的内容包括全区范围内所有非法幼儿园的园舍设置、办园条件、安全达标、饮食卫生、卫生保健、车辆管理、收费管理、教职人员资质及保教工作等。整个综合治理从2014年4月10日至5月9日,分三个阶段进行,摸底排查阶段、治理整顿阶段、联合检查验收阶段。

目前,对全区非法办幼儿

园情况已经进行了汇总,自4月21日至30日将对辖区内的非法民办幼儿园的办学条件、师资水平、教育质量、环境卫生、安全管理等方面进行检查评估。对符合规划、具备办园条件的督促其向山亭区教育局申报审批。对符合规划,具备基本安全条件的,针对存在的隐患下发书面通知限期整改。对不符合规划,存在严重安全隐患且无法整改消除的立即下发停办通知。

根据《方案》,对于在限定时间内没有完成整改和已下发停办通知的幼儿园,相关部门按各自职能分工开展综合执法,直至取缔。同时,教育局将加强宣传教育和舆论引导,引起广大人民群众对非法幼儿园的广泛监督和自觉抵制。对于整治停办幼儿园的在园幼儿,由区教育局协调安排到就近的具有正式办学资格的幼儿园入学。

## 2014年山东森林旅游年票火热订购中

# 本周六乘巴士去云蒙景区吧



本报枣庄4月23日讯(记者刘婷婷) 2014年山东森林旅游年票启动团购以来,一直受到了市民的热捧。市民纷纷表示,春天里买份年票,便可尽享春光明媚和大自然风光。还有旅游巴士直通景区,出行旅游更方便了。

据悉,购买2014年山东森

林旅游年票的游客,本周六将乘坐旅游巴士将走进沂蒙山云蒙景区,同时享受金伯利钻石矿景区寻宝一日游。想去的朋友赶紧拨打18863261506订购年票,并拨打67032222订座旅游巴士。

2014年山东森林旅游年票精选了山东省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,济南、淄博、泰安、枣庄、潍坊、青岛、烟台、威海、日照……几乎涵盖全省,包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家,新增了弥河风景区、商河温泉等10处景区。森林旅游年票中包含了枣

庄的四个风景名胜。其中,枣庄抱犊崮国家森林公园和枣庄冠世榴园风景区还是国家4A级旅游景点。这样算下来,96元就能玩转总价2656元的55家景区,折合来看,平均游览每个景区只需要一元多,这让很多读者眼前一亮,“再也不用担心外出游玩时景点门票的开支啦!”春天正是游山玩水、品茗赏花的好时节,带上一张2014年山东森林旅游年票出行,不到100元,即可逛遍山东的名山胜水,遍赏山间的姹紫嫣红。无论是德州的森林公园和香雪园,还是五岳之首的泰山,以及腊山、牛山、昆山、徂徕

山、神童山等众多名山胜地,只要您凭96元的年票,就可以轻松玩转。

本周六您将能游览金伯利钻石矿景区,它是全国唯一一家钻石矿山公园,景区内建有世界最大的钻石主题博物馆,共设综合服务、矿坑探秘、钻石小镇、寻宝乐园、宝石加工、矿山游览、联接1965、钻石花乡婚庆广场、水陆乡村、大莲花山休闲度假和民俗游乐等十一大区域,五十余个特色景点。有钻石观摩生产线和寻宝乐园,让您亲眼见证,亲身体验生产过程,还可参与自助寻宝,探寻到属于自己的钻石。

### 相关链接:

【云蒙景区】国家森林公园5A级景区,这里是蒙山旅游的核心主景区,奇峰耸立,层峦叠嶂,深涧遍布,古称有“七十二

峰”、“九十九峪”、“三十六洞”。蒙山蕴育了浑厚的文化内涵,曾有历代帝王将相、文人墨客驻留蒙山,吟诵蒙山。森林植被

覆盖率达95%以上,有“百里林海,天然课堂”之称。景区内空气中负离子含量每立方厘米854167个,为北京地区的195倍,

居全国之首,为该中心有史以来测得最高值。被誉为“天然氧吧”、“超洁净地区”,成为“中国最佳绿色健身旅游胜地”。